本周全省多晴天,无明显降水

盼下雪是基本无望了

今天是冬至,是数九的第一 天,按照习俗,从这天起开始 数九消寒,百姓盼望春回大 地。本周,前期以晴好为主, 但在周二夜里随着偏北风的 到来,气温将有所下降。 郑州晚报记者 王军方

"冬至前后,冻烂石头。"意思是说, 冬至前后天最冷。冬至紧接着就是小 寒、大寒。根据我省历年气温预报数据 显示,小寒节气前后一般是我省最冷的 时间,我省北部、西部的最低气温甚至会 达到-10℃以下。

昨日刮了一天风,吹散雾霾,带来万 里晴空。据省气象台预报,本周我省仍无 明显的降水天气,多晴好天气。预计全省

周降水量较常年同期偏少。本周平均气 温:西部山区和北部0℃~1℃,其他地区 2℃~3℃。周内极端最低气温:西部山区 和北部-7℃~-5℃,其他地区-5℃~-4℃。

昨天夜里到今天,全省晴天间多 云。全省偏西风4级左右转偏南风2到3 级。最低温度:西部山区-10℃~-8℃,北 部-7℃~-5℃;其他地区-4℃~-2℃。最 高温度:全省8℃~10℃。

23日,我省南部晴天转多云,其他地 区晴天。24日白天,全省晴天。24日夜 里,西部、西南部晴天转多云,其他地区 晴天到多云。

26日,我省西部、南部多云转阴天, 部分地区有零星小雨(雪)。

郑州市昨天夜里到今天,晴天,偏西 风4级左右转偏南风2到3级,最低温度 为-3℃~2℃,最高温度为9℃~10℃。

落下一小水泥块 英菲尼迪轿车损失两万多



20日中午,一辆停在居民区楼洞口的 英菲尼迪轿车被空中落下的小水泥块 击中,轿车天窗和窗框被击毁,修复好 需要两万多元。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

20日中午,郑州晚报记者赶 到桐柏南路万福花园4号楼一单 元,只见楼前停着一辆轿车,车顶 天窗玻璃碎裂。帝湖派出所贾民 警和队员一起正在对该车拍照和

车主范先生说,车停在这里 时间并不长。他指着车顶的一 个长3厘米的水泥块说:"就 是它砸到玻璃上的,应该是从 一单元的楼上砸下来的。"至 于为何有人砸他的车,他说不 清楚。

围观市民任先生说,这是一 栋老式楼,"可能是孩子们随手 从楼上向下扔的;也可能是车 挡了楼洞口,有人故意从楼上砸

民警称,如果市民发现车堵 门口,可以写个纸条放到车上,也 可以提醒车主。"刚才车主询问4S 店,修复玻璃和自动天窗框,最少 要两万元。"

民警表示,他们会立案调查, 如果调查出肇事者,车主可以追 赔;如果找不到,车主可起诉楼上 所有可能向车上砸的住户

线索提供 任先生(稿费50元)

点燃轿车,还差点点爆煤气罐

熊孩子,看你闯了多大祸

20日下午5点半左右,家住沙口路138 号康晖美好家园的钟先生接到电话称,他 停在小区楼下的白色桑塔纳发生"自燃"。

"我的桑塔纳车况挺好,停在那里又 没发动,怎么会自燃呢?"带着一肚子疑 惑,钟先生急忙赶回小区。

钟先生发现,自己的桑塔纳车罩掉落 在地上,左侧后视镜被烧坏,车身油漆被 烧焦脱落,白色车身变得黑糊糊。

警方调取监控,很快就找出了"自燃" 的原因。当日下午4点半左右,一名12岁 左右的男孩从小区大门进来,来到钟先生 车前,从左边裤兜拿出火柴,将钟先生罩

在车身上的车罩给点燃。随后,男孩又来 到一个楼洞外,拿火柴点燃了一个烤面筋 的小吃摊架子,迅速离去。

-名骑电动车女士发现火情后,赶紧 喊人。几名小区居民将火及时扑灭。被 扑灭的小吃摊架子烧毁比较严重,而就在 架子下面有3个小煤气罐。

民警了解到点火的男孩姓冯,在王府 坟学校上六年级。双方当事人就赔偿事 宜进行协商,男孩家长表示,愿意赔偿钟 先生的损失。

郑州晚报记者 潘登 线索提供 邓先生(稿费50元)

管道爆裂,马路成河

寒冬凌晨脱下鞋袜 巡防队员背市民回家

20日凌晨,杜岭街自来水主管道爆裂, 水流成河。手都不想伸的冬日里,巡防 队员们咬牙在冰冷的水里一趟趟背着 路人通过淹没的路段。

当日凌晨2点多,杜岭街办事处巡防队 员高磊和队友巡逻至杜岭街与西里路口, 发现一处自来水管道爆裂,往外冒着水。

很快水喷涌而出,不一会儿杜岭街约 200米长的路段以及附近街巷都是水,其 中地势较低的市民新村北街从杜岭街口 到郑州幼师学校门口路段严重积水,水深 淹没膝盖,约50厘米。

积水阻挡了市民出行路。24小时超市 夜班女员工急着过马路回家,巡防队员杨



顺发背着她过了马路;起早运垃圾的环卫 师傅骑着机动三轮困在水中,巡防队员张 建忠脱下湿透的鞋袜,光着脚下水帮着 推。晨起的老人出门锻炼,高磊蹚水送老 人们去晨练,高筒胶鞋里灌满了冰冷的水。

从凌晨到清晨,高磊和队友们就这样 趟趟背了数十人。

到昨日上午11点多,爆裂管道修好,恢 复正常供水。供水抢修人员解释说,爆裂 的是直径600毫米的主管道,杜岭街、市民 新村北街、张寨街等附近用水受到影响。

郑州晚报记者 潘登 文/图 线索提供 范先生(稿费50元)

刊登范围: 医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

郑州益圣哮喘医院特邀中医第一附属医院国医堂专家教授仝 润芍、叶枫以及治喘成果专家组涂兴文、杜桂英、幕越英、龚昌银、 王丽影、赵党委、王永建等医师联合会诊,自建院 16 年以来治疗技 术不断的更新、人才不断的引进、设备不断的投入所以我们能做好 郑州益圣哮喘医院专家组介绍说,"三九"是一年中最冷的时

候,此时阴寒之气最盛,阳气敛藏而最弱。在此期间,选择治疗能达 到三九补一冬来年无病痛的效果,是最佳治疗时机,三九贴适应的 人群:气管炎、哮喘、慢阻肺、过敏性哮喘、老慢支等呼吸疾病患者。

省市新农合、市医保定点单位 三九贴时间

初九:12月22日~12月30日 二九:12月31日~1月8日 三九:1月9日~1月17日 加强:1月18日~1月26日 庆祝建院 16 周年

12月 22 日起肺功能检查免费、过敏原检测援助 78元、冬病防治三九

肝病是人们都承认的不治之症,治肝病都是骗人的,这句话自大小医院都知道,肝病没有一个治疗的,没有一个治疗的,为什么?因为世界上没有发明治愈肝病的良药。我发明的"肝病特效灵"是获国际专利。世界名医冯占功,肝病患者用此 药个个都能治好,治好的病例捆成捆,垛成堆、搬一捆,打一 本、翻一张,好一个,翻到底都是治好的,绝不骗人,重病是掏 钱买命,骗到钱命没了,这叫劫路杀人。病友称"肝病特效 药"是救命之宝,国家卫生部给我颁发了百姓放心医生证书。 放心医生证书

专治类风湿、各种癣

咨询电话: 18203605044 冯教授 地址:火车站南乘 2 路车到农业路政七街口下, 南行 70 米路东 16 号即到

已取得突破性进展,采用纯中药内服,以毒攻毒,不但疗效 快,而且治愈后十年内不会有复发现象,并且郑重承诺治愈 后如有复发者三年内免费治疗,并发给免费治疗卡

另外,我院老中医有把握一次性(一疗程)治愈神经性皮 炎、湿疹、荨麻疹、扁平疣、手足癣、青春痘、毛囊炎、带状疱疹 皮肤淀粉样变、面部红斑、结节性痒疹、皮肤瘙痒、尖锐湿疣 等各种顽固性皮肤病。一疗程如有不愈者,下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角(现代医院1楼皮肤科 咨询电话:0371-86661088

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院 、药品、保健品、养老机构

经济负担,由中国灵芝协会专家组编写的的病情一对一指导;同时,每天前100名打 医学专著--《健康100岁不是梦》一书, 现由国家免费发放,书中记录了大量长寿 老人的饮食起居日常保健及各类慢性病的 康复方法,指导大家恢复健康,远离各种 慢性疾病, 健健康康到天年!

如果您或您的家人正在承受疾病的折 磨: 如果您想摆脱药物的依赖及危害, 赶

为响应国家关爱老人,降低老年患者的 紧拨打专家热线免费申领,我们将根据您 进电话者, 还可免费获赠国家补贴价值 998元的硒芝胶囊。因为原材料灵芝有限, 仅限3年以上的老慢性病患者免费领取,本 省救助名额10000名,发完为止,请老慢性 病患者赶快报名!

领取热线:400—6978—666

疼痛、肿胀 积水 72 小时显奇效 喜迎圣诞节特大优惠: 买 5 送 2,10 送 6,20 送 15

近日一位激动不已的老人打进热线说,他饱受 膜炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄、关节腔 有积水······最近听说有种专门治疗膝关节病的产品

有称水……或近听说有种专门治疗膝关节病的广码 "**百灵奇草神贴**"问世,没多想就买了 10 盒, 用药两 天就有好转,一个多月,就好得利利索索…… "**百灵奇草神贴**"是贵州中医大师谭咏海依据 "人间有种病,地上就有一种草"的中医理念,对黔 南苗族流传千年之久的百草神贴进行了大量研究, 运用世界顶尖生物技术研制而成,配方中他大胆创 新,使用了大剂量的白及,白芷以及土电,三七,美活

药活血化淤,他独创破血逐淤,反其道而行之,效果 膝关节病折磨长达 10 年之久, 上下楼关节疼痛、久 出奇的好, 患者只需在每晚睡觉时贴敷一次, 经络就 能迅速打通,疼痛当晚就能缓解, 肿不疼,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常下楼、逛公园、做家务,像正常人一样生活。

良心产品,不做虚假宣传,靠的是口碑宣传实实 在在疗效。 "百灵奇草神贴"特别适用干关节骨质增 生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化、风湿类风湿性关 节炎。(免费送货,专业医师指导康复)

骨科热线:0371-60928408

等药物,把关节软骨病变当作骨栓塞来对待,别人用 指定专卖:郑州市河医立交桥郑大一附院门诊往南200米路东(聚仁堂药房